
 امتحان السداسي الثالث في مادة علم الصرف
 2222-2222السنة الثانية دراسات لغويةّ / السنة الدراسية: 

 

  هات أفعال ما يلي: :السؤال الأوّل
 ن(4مَججاز، إعجاز، تعبير، مناداة، مجغْسجل، مُصطفى، مِبراة، انحياز.                     )                 

 

 ن(2ثن الكلمات الآتية: رحى، سمراء، ساع، عصا.                                ) -1 :السؤال الثاني
 ن(2اجمع جمعج مذكرٍ سالماً المفردات: مصطفى، الجاني، داع، بنّاء.                 ) -2                 

 
 ن(                                3)                  : سمّ نوع الأسماء التالية: أخ، قراّء، ناج، ندى، رضا، وعاء.      السؤال الثالث

 

 ن(4.4: كجوِّنْ ثلاثج جملٍ مُوظِّفا في كلّ منها الكلمة المشتقّ: "مُـخْرجج" بصيغه المختلفة.      )السؤال الرابع

 

 ن(4.4) مز الاسم المنسوب من المصدر الصناعي مماّ يلي من الجمل:                      :السؤال الخامس

 الجمهوريةّ الجزائريةّ الديمقراطيّة الشعبيّة. -    

 تنُظّم الجزائر لبطولةٍ إفريقيّةٍ. -    

 لغةُ التكنولوجيا إنجليزيةّ. -    

 

 

 -والله ولّي التوفيق-                                                                                       

 

 

 



 نموذجيّة:الإجابة ال
  أفعال ما يلي: :الجواب الأوّل

/ مناداة = نادى                           ن(2)مَججاز= جاز /  إعجاز= أعجز / تعبير= عبرر
 ن(2)مجغْسجل=غجسجل/ مُصطفى=اصطفى / مِبراة=برى /  انحياز= انْحجاز.                     

 ن(1)رحيان ورحوان / سمراء= سمراوان وسمراوان        رحى= تثنية الكلمات الآتية:-1  :الجواب الثاني
 ن(1)ساع= ساعيان / عصا= عصوان.                                                                   

 ن(1)مصطفى= مصطفجوْن / الجاني= الجانوُن     جْمعُ جمعَ مذكرٍ سالماً المفردات: -2                 
 ن(1)داع= داعُون / بنّاء = بنّاءُون وبناؤون                                                               

  ن(1.4): تسمية نوع الأسماء: أخ = صحيح / قراّء = ممدود / ناج = منقوص             الجواب الثالث
 ن(1.4)اء = ممدود                ندى = مقصور /رضا = مقصور/ وع                                   

 : تكوين ثلاث جملٍ مُوظِّفا في كلّ منها الكلمة المشتقّ: "مُـخْرجج" بصيغه المختلفة.      الجواب الرابع
 ن(1.4)الطاّلِبُ مُُْرججٌ كتابج علم الصرف أثناء المحاضرة.    ) اسم مفعول(                               -
 ن(1.4)خْرججِ الطلبة غيِر الحاملين لبطاقاتهم.  )مصدر ميمي(                              قام الأستاذ بُِ  -
را.     ) اسم زمان (                                 -اليوم –مُُرججُ الطلبة من الدرسِ  -  ن(1.4)كان متأخِّ
 مُُْرججُ وثائقِ الحالةِ المدنيةِ مِنج البلدية. -

 مجيـْزُ الاسمِ المنسوبِ من المصدر الصناعيِّ مماّ يلي من الجمل: :الجواب الخامس
 لغةُ التكنولوجيا إنجليزيةّ. -تنُظّم الجزائر لبطولةٍ إفريقيّةٍ /  -الجمهوريةّ الجزائريةّ الديمقراطيّة الشعبيّة. /  -

 المصدر الصناعيّ  الاسم المنسوب الجملة

 الجمهوريةّ لشعبيّةالجزائريةّ / الديمقراطيّة / ا ن(1.4)  1

  إفريقيّة ن(1.4)  2

 إنجليزيةّ  ن(1.4)  2

 


